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RELAÇÃO DE PRELIMINAR BENEFICIÁRIOS DE ABONO FUNDEF (1998 A 2006)

	A Prefeitura Municipal de São Domingos do Araguaia, através da Secretaria de Administração torna oficial a relação dos beneficiários do Abono FUNDEF, contemplados pelo rateio da primeira parcela de precatórios do antigo FUNDEF (1998 a 2006). A relação abaixo publicada foi resultado de um levantamento realizado pela Comissão Especial para o Processamento do Abono FUNDEF, criada pela Portaria Municipal Nº 454 de 26 de março de 2024 e atualizada pela Portaria Municipal Nº 469 de 19 de abril de 2024. A análise dos beneficiários seguiu os seguintes critérios:
· Período para entrega de requerimento e documentação comprobatória de anos trabalhados no período de 1998 a 2006 (protocolado). O referido período foi publicado em documento específico no Portal da Transparência do município de São Domingos do Araguaia; 
· Análise das documentações protocoladas no período determinado, realizada pela Comissão Especial;
· Preenchimento de Planilha com a relação dos beneficiários em cotas de 100h, 150h e 200h, obtidas a partir de análise da documentação apresentada por cada beneficiário.
Obs: 
· O valor a ser creditado a cada beneficiário será calculado com base no seguinte cálculo: 60% do valor principal do abono FUNDF, dividido pelo número de cotas de todos os beneficiários e multiplicado pelo número de cotas de cada beneficiário (calculado com base em 100h/mês).
· No valor a ser creditado ao beneficiário já será descontados os 27,5% referentes ao Imposto de Renda Pessoa Física (IRPF).
· Os beneficiários terão um prazo de 30 dias a partir da publicação deste documento para contestação do número de cotas constantes nele. Para oficializar a referida contestação o beneficiário deve apresentar documentação comprobatória, que justifique a contestação.
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